

Fitch afirma las calificaciones de Banco Mariva

March 20, 2012

Fitch afirmó la calificación del Endeudamiento de Largo Plazo de Banco Mariva S.A. (Mariva) en la Categoría A(arg) y afirmó en A1(arg) al Endeudamiento de Corto Plazo y a la Serie II de valores representativos de deuda de corto plazo (VCP) por hasta \$ 30 millones (ampliable a \$ 50 millones). Las calificaciones de Mariva reflejan su holgada liquidez, la satisfactoria calidad de sus activos y su adecuada capitalización. Las calificaciones del banco reflejan además la volatilidad de su rentabilidad, que es inherente a su actividad de intermediación de instrumentos financieros, y se destaca la vasta experiencia en esta actividad. La perspectiva de la calificación es estable. En caso de una caída importante en los niveles de liquidez o capitalización del banco, o de un deterioro severo del entorno que afecte su calidad de activos se podrían generar presiones a las calificaciones del banco. Por otro lado, un nivel de rentabilidad más estable y sostenible en el tiempo, manteniendo una calidad de activos y capitalización adecuadas podría impactar positivamente a la calificación. La liquidez del banco se ha mantenido en niveles holgados en los últimos ejercicios, lo que responde al tipo de actividad que desarrolla y mitiga el riesgo de la concentración de sus depósitos. A dic'11 los activos líquidos del banco a nivel individual representan el 17.6% de sus pasivos a 30 días y, si se adicionan los vencimientos de préstamos en 30 días y los títulos públicos, con los que puede realizar pases con el BCRA, la cobertura asciende al 75.3%. La calidad de la cartera de créditos del banco es satisfactoria. La irregularidad aumentó hacia fines de 2012 por un deudor importante que fue reclasificado, pero el banco cuenta con garantías autoliquidables que cubren el 97% de la deuda por lo que se espera que no incurra en pérdidas por este concepto. A dic'11 la cartera irregular ascendía al 8.27% (5.91% a dic'10) y contaba con una cobertura con provisiones del 59.90% y con un elevado nivel de garantías. Fitch espera que la calidad de la cartera se mantenga saludable en el mediano plazo. El nivel de capitalización es adecuado teniendo en cuenta su tipo de actividad, lo que hace que sus indicadores muestren cierta volatilidad. Al 31/12/11 los indicadores PN/Activos y de Fitch Core Capital consolidados ascendían al 15.11%, al 38.83% y el de responsabilidad patrimonial computable/activos ponderados por riesgo del banco a nivel individual al 19.34%, que se benefician de la baja ponderación de riesgo de los activos. Los ingresos del banco son generados fundamentalmente por su actividad de compra-venta de títulos y, en menor medida, por intereses. Por este motivo, la rentabilidad es volátil por naturaleza. A dic'11 los resultados de Mariva se recuperaron respecto del trimestre anterior por un aumento en los resultados por títulos y logra un adecuado nivel de rentabilidad. Fitch estima que la rentabilidad seguirá siendo muy variable como consecuencia de su actividad y de una posible mayor volatilidad de los títulos. La principal fuente de fondos la constituyen los depósitos, que muestran una elevada concentración, y las operaciones de pase con los títulos públicos. La concentración de los depósitos siempre fue una característica de la entidad que se relaciona con su tipo de actividad y su riesgo se mitiga por la amplia liquidez. Adicionalmente, el banco cuenta con un programa de emisión de valores de deuda de corto plazo dentro del que ha emitido dos series, con los que diversifica sus pasivos y alarga sus plazos. La principal actividad es la intermediación de instrumentos financieros y servicios de tesorería, actividades en la que tiene una vasta experiencia. A dic'11 ocupaba el puesto 43 del ranking por activos, el 38 por depósitos y el segundo en el intermediación de renta fija publicado por el Mercado Abierto Electrónico. Contactos: Analista principal Santiago Gallo Director +5411 5235 8100 Fitch Ratings Argentina Sarmiento 663, piso 7 Buenos Aires Analista Secundario María Fernanda López Director +5411 5235 8100 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar El criterio 'Global Financial Institutions Rating Criteria (16 Aug. 2010)' está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com.